

EGYETEMEK ÉS FŐISKOLA

I. évf. 4. sz.

Szeged 1952. VII 16

Befejeződtek az egyetemi vizsgák.

Az évvégi vizsgák a múlt esztendei, de az ideai félévi eredményekkel összehasonlítva is, komoly fejlődésről tanuskodnak, az egyetemi munka minőségi javulását jelzik. Annak ellenére, hogy mindenütt magasabbak voltak a vizsga követelmények, liberális értékeléssel csak elvértve találkoztunk és a bukott, meg a vizsgáról távolmaradó hallgatók száma is kevesebb, mint a múltban. Kari átlageredmények, marxizmusból:

Jogikar	4.25	3.97
Bölcsészkar	4.16	4.04
Orvoshallgatók	4.13	4.00
TTK.	4.10	4.01
Gyógyszerészek	4.00	3.97
Ped. Főiskola	3.87	3.7

A szegedi Egyetemen és Főiskolán 2.900 hallgató létszámának átlageredménye: 4.03

A számértékű fejlődési eredményeket a múlt esztendő évvégi és ez-év félévi eredményei mutatják: TTK múlt év végén 4.02, félévben 3.95, jelenleg 4.10. Jogikar tavaly 3.82, félévkor 3.88, jelenleg 4.25. Orvoshallgatók tavaly 3.98, jelenleg 4.13.

Munkás és szegényparaszt származású hallgatóink, szakérettségiseink jól megállták helyüket. A velük való alaposabb szakmai foglalkozás miatt terjesztette az ellenség azt a nézetet, hogy "dedóvá süllyed az egyetem." Most a legtöbb helyen csak egy-két tizeddel, vagy századdal gyengébb a szakérettségis hallgatóink eredménye, mint a kari átlag. De vannak olyan szakcsoportok, ahol átlagosan felüli az eredményük. TTK III. évfolyamán munkásátlag 4.31, a kari átlag 4.24. A IV. évfolyamon munkásátlag 4.87, kari átlag 4.45. Így küszöbölte ki a Párt

és állami vezetés egészséges együttműködése azokat a hiányosságokat, melyek az I. félév során szakérettségiseink gyengébb eredményeiben mutatkoztak.

Hallgatóink politikai fejlődésének, öntudatosodásának, hazaszeretetének, a Szovjetunióhoz való jó viszonyának szakmai eredményeik mellett legjobb értékmérője az, hogy a marxizmus-leninizmus vizsgáin, a katonai oktatásban és az orosz nyelvi oktatásban is szép eredményeket értek el a megnövekedett követelmények mellett is. Marxizmusból a Bölcsészkar, katonai oktatásból a TTK eredménye a legjobb. Az utóbbi a karok közötti vándorzászlót is elnyerte. A munkához való jobb viszonyt mutatja, hogy csekély a bukások száma és nagyon kevés a vizsgákon távolmaradóké is. A Bölcsészkaron a meg nem jelenők száma 4.06 %, a bukásoké 1.4 %, a TTK-n 2.16 és 0.75 %, a Főiskolán pedig 1.48, ill. 1.35 %.

Ezek az eredmények távolról sem jelentik azt, hogy "minden jól ment". Sok téves és ellenséges nézet hangzott el a marxizmus-leninizmus vizsgáin és népi demokrácia ellenes magatartásáért a katonai és a marxizmus-leninizmus oktatás ellen uszító kijelentéseikért 19 hallgatót kellett eltávolítani az egyetemről és főiskoláról.

Feladatunk, hogy a folyamatban levő egyetemi felvételi vizsgákon - melyeken szociális összetétel és szakmai megfélelőség szempontjából is sok még a hiányosság, - biztosítsuk a jövő évi beiskolázást.

Tury Géza.